



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

W Warszawie rozpoczął się Międzynarodowy Konkurs Chopinowski

W poniedziałek o godz. 20 z okazji otwarcia odbudowanego gmachu Filharmonii Warszawskiej odbył się uroczysty koncert muzyki polskiej, inauguracyjny V Międzynarodowy Konkurs im. Fryderyka Chopina.

W koncercie udział wzięli: Orkiestra Filharmonii Warszawskiej, pod dyrekcją Witolda Rowickiego i Wanda Wilkomska — skrzypczaka.

Orkiestra wykonała uverture „Wanda Wilkomska”, koncert na orkiestrę Lutosławskiego, a Wanda Wilkomska — skrzypczak z asystowaniem orkiestry, koncert skrzypkowy Szymanowskiego.

W ZPRZEDZIWI KONKURSU CHOPINOWSKIEGO Hotel „Polonia”, w którym mieści się „mieszko” chopinowski, rozbrzmiewa wioleszyjnym gwarem.

W ostatnich godzinach przybyli tu artyści z Afryki Północnej, Anglii, Argentyny, Czajkowskiego, Japonii, Francji, Japonii, Austrii, Ekwadoru, Kanady oraz z Niemiec zachodnich.

Na wszystkich piętach rozbrzmiewa muzyka.

Przez korytarz i hall „Polonii” przesuwają się artystki, które mają wspólnie, gorące umiłowanie — muzykę chopinowską — potwalają im rozumieć się doskonale.

Liczni artyści, korzystając z wolnych od ćwiczeń chłopców, zwiędają Warszawę w towarzyszye przewodników.

Nie tylko zagraniczni goście, ale i cała Warszawa żyje Konkursem.

Kalendarzy koncertów i recitali przedstawia się następująco:

21 i 22 bm. koncert muzyki polskiej z udziałem artystów specjalistów pod dyktando W. Wilkomskiej. W programie: utwory Moniuszy „Bajka” i koncert skrzypkowy Szymanowskiego i koncert fortepianowy.

23 bm. odchodzi się recital LEO ORBINA (25 lat). W programie: nagrody w Konkursie Chopinowskim 1927. W programie: utwory Beethovna, Muszkielskiego, Szymanowskiego, Liszta i Prokofiewa.

Imię Ungar (na zdjęciu z prawej) przyjechał do Polski jako członek jury Konkursu Chopinowskiego i opiekun grupy pianistów węgierskich.

— Jest to moja druga wizyta w Polsce po spożyciu — mówi prof. Ungar, — z nadzieją, że w tym przyjeździe, Cenię i lubię wasz kraj, waszych artystów, waszą kulturę.

— Profesor, prosimy, aby w programie na temat przyjeżdżał do Konkursu na Węgry.

Nasi pianisci zrobili wszystko co było można. Jednak w takich sytuacjach są ci, którzy uważają, że wszystko jest za mało. Przeprosiliśmy eliminację, z których wybraliśmy 6 najlepszych pianistów. Jak się oni poradzili — zabieramy. Konkurs jest bardzo trudnym egzaminem. (ibid)

W Białymstoku w Instytucji Współnego planarnego postępowania stwierdzili, że uchwały Rady Światowej Rady Pokoju odpowiadają najbardziej żywym interesom naszego narodu i należy je realizować w całości.

Przeciwko remilitaryzacji

Młodzież Polski, Niemiec i Czechosłowacji zacieśnia więzy przyjaźni

MAGDEBURG (PAP). 20 bm. rozpoczęły się w Magdeburgu Żywczy, w obrędy konferencji przedstawicieli ZMP, PFL i CSM. W żywej dyskusji, zabrali głos 4 delegatów, w tym również przedstawiciele młodzieży Niemiec zachodnich.

Wskazywali na wspólne cele i wyrażali nadzieję, że w najbliższym czasie nastąpić może jednolite działanie w dziedzinie gospodarczej, kulturalnej i sportu.

Apel do młodzieży całego świata

Uchwalony na konferencji w Magdeburgu apel do młodzieży całego świata głosi m. in.:

„My, przedstawiciele młodego pokolenia Polski, Czechosłowacji i Niemiec zachodnich na wspólnej konferencji w Magdeburgu, zwracamy się do młodzieży z całym sercem, tak jak i my kochających swoją ojczyznę. Pragniemy przysporzyć naszym krajom siły i piękna, szczęścia i chwały, zwycięstwa w walce o wolność i radość, by idea pokojowego współzycia narodów zwyciężyła groźbę wojny”.

Podkreślając, że młodzież trzech państw jest najbardziej zainteresowana wojną, która by imperalistyczny awanturizm dążył do rozpałcenia nowej wojny, apelujemy, aby w najbliższym czasie wyrażali swoje stanowisko i wyrażali swoje stanowisko.

W przedmiedni debaty w Bundestagu Tysiące Niemców żąda odrzucenia układów

BERLIN (PAP). W przedmiedni drugiego czytania w Bundestagu, w którym projekt ustawy o układowych warunkach wymaga się nasienie akcji protestacyjnej najsilniejszych wstawił ludność niemiecką.

Jak pisał agencja APN, 19 bm. w Berlinie odbył się potężny demonstracyjny protest, w którym wzięło udział około 15 tysięcy osób. Ulicami miasta przecinał wielki pochód, po czym odbył się na jednym z placów wiece.

Wiele przedstawicieli w Wuppertalu zgromadziło przeszło 4 tysiące mieszkańców miasta.

Masowe wiece pod hasłem protestu przeciwko układom paryskim odbyły się także w Hamburgu i Wormacji.

Jak donosi APN z Dusseldorfu, członkowie zrzeczenia i kombatanów kraju Północna Nadrenia-Westfalia wywiali do Bonn delegację. Wroczyli ona przedstawicielstwo Bundestagu, który w którejś z komisji podlegała, iż polityka rządu Adenauera zmierzająca do remilitaryzacji Niemiec zachodnich i odbudowy agresywnej armii grozi nową wojną, w której by zwyciężył awanturizm.

Wielu przedstawicieli w Bundestagu, w przedmiedni debaty, wyrażali swoje stanowisko i wyrażali swoje stanowisko.

Oświadczenie rządu radzieckiego w sprawie redukcji zbrojeń w USA i krajów Europy zachodniej

Oświadczenie rządu radzieckiego, opublikowane w związku z rozpoczęciem się sesji Podkomisji Rozbrojenia ONZ (oświadczenie zamieszczamy na str. 3) znalazło sfery oddźwięku w światowej opinii publicznej. Prasa zagraniczna poświęca oświadczeniu radzieckiemu wiele komentarzy i zamieszcza obfite jego streszczenia.

Nowy Jork (PAP). Amerykańska prasa burzowniczo używa polemicznego znaczenia oświadczenia radzieckiego, zwłaszcza konkretnych propozycji zawartych w tym oświadczeniu. Utrątyśmy zwycięstwem reakcyjny Prasa amerykańska ucieka się do oklepanego wyrażenia, twierdząc, że propozycje radzieckie są „manewrem pułkownikowym”.

MILITARYCY AMERYKAŃSKCI OGIĘBIWIĄ SIĘ O LOS UKŁADÓW PARYSKICH.

Według agencji Associated Press, radzieckie propozycje zmierzające do usunięcia groźby wojny atomowej nie przypadły do smaku militarnym Amerykanom. Agencja donosi, że „Departament Stanu odmówił oficjalnego skomentowania oświadczenia radzieckiego, jednakże czynnik polityczny w tym oświadczeniu, że uważają oświadczenie to za nie możliwe do przyjęcia”.

Korespondent agencji United Press, świadomie wypisując oświadczenie radzieckie, pisze, że rząd radziecki „wykazuje zgodę na stworzenie skutecznego systemu kontroli”, mimo że — jak wynika z oświadczenia — ZSRR proponuje ustanowienie międzynarodowej kontroli nad przestrzeganiem uchwał w sprawie zmniejszenia zapasów broni atomowej i wodorowej i utrzymania liczebności sił zbrojnych i poziomu zbrojeń” według stanu z 1 stycznia 1955 r.

Niektóre dzienniki, m. in. „New York Times”, piszą, że w razie przyjęcia propozycji radzieckich powstanie „niebezpieczeństwo” bankructwa planów uzbrojenia Niemiec zachodnich.

Z informacji prasy wynika, że oświadczenie rządu radzieckiego wywołuje kontrowersje dyplomatyczne ONZ — pisze korespondent United Press — ponieważ propozycje Moskwy jako krok na drodze do powszechnego rozbrojenia”.

Z informacji prasy wynika, że oświadczenie rządu radzieckiego wywołuje kontrowersje dyplomatyczne ONZ — pisze korespondent United Press — ponieważ propozycje Moskwy jako krok na drodze do powszechnego rozbrojenia”.

Na str. 2 Izba Ludowa proponuje Bundestagowi wspólne rozmozy

Wystawa sztuki meksykańskiej uroczyste otwarcie w Warszawie

19 bm. w gmachu „Zachęty” odbyło się uroczyste otwarcie Wystawy Sztuki Meksykańskiej, zorganizowanej przez starostę KWZ.

Na otwarcie przybyli: m. in. Spraw Zagr. St. Skrzyszewski, min. Kultury i Sztuki W. Sokorski, sekretarz gen. KWZ amb. J. K. Wende.

Obecny był chargé d'affaires St. Zdzienicki, Meksyku Lambertio H. Obregon, francuski konsulowie korpusu dyplomatycznego.

W uroczystości wzięli również udział plastycy meksykańscy, członkowie Frontu Narodowego Sztuki Plastyzycznej w Meksyku: prof. Ignacio Martinez Rodiles, prof. Ignacio Soto Alvarez i Naya Marquand.

Do zebranych przemówił amb. J. K. Wende, wyrażając nadzieję, iż wystawa przyczyni się do ogólnego wymiany kulturalnej między Polską a Meksykiem, a tym samym do zbliżenia obu krajów.

Następnie głos zabrali chargé d'affaires Lambertio H. Obregon, który po doświadczeniu zapoznania społeczeństwa polskiego ze sztuką artystów meksykańskich.

W imieniu artystów-plastyków Meksyku zabrał głos prof. Ignacio Soto Alvarez i Naya Marquand.

Prezes ZPAP T. Gronowski wyraził nadzieję z powodu gościnności w Warszawie wystawy sztuki meksykańskiej, która atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

Wystawa ta oświetlona była w naszym kraju z ogromnym zainteresowaniem. Już niedługo podobne zapoznania się z eksponatami wspaniałe dobitnie, które atomowej rzyżi dąży do najbardziej interesujących zjawisk w sztuce światowej.

ONZ powinna zrehabilitować br. światową konferencję w sprawie redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej

Energia atomowa powinna przyczynić się do pokojowego rozwoju ludzkości

Oświadczenie Prezydium Akademii Nauk ZSRR

MOSKWA (PAP). Prezydium Akademii Nauk ZSRR ogłosiło oświadczenie w sprawie wyprzedzenia apelu Światowej Rady Pokoju. Oświadczenie służyło: m. in.:

Prezydium Akademii Nauk ZSRR w imieniu uczonych radzieckich gorąco aprobuje i w całej pełni popiera apel Światowej Rady Pokoju przedwzrostem przyglądaniu do wojny atomowej.

Ostatnie wydarzenia, które znacząco zwiększyły napięcie w stosunkach międzynarodowych, jak również groźba nowej wojny, w toku której stosowane zostałyby środki masowej zagłady, zmuszają nas, uczonych radzieckich, do wystąpienia przeciwko obecnemu planowi ujęcia broni atomowej.

Warstw ludów narodów, w imię egalityzmu, fabrykantów broni masowej zagłady jako rządzące USA i Anglii narzucają państwom Europy zachodniej układy londyńskie i paryskie do wystraszania Wehrmachtu niemieckiego. Szczególnie głęboko oburzono radzieckich wywołała wiadomość, że autorzy układów londyńskich i paryskich gotowi są dać broni atomowej w ręce tych samych generałów hitlerowskich, którzy po sprzostowaniu ogniem i mieczem krajów Europy, wymordowali miliony ludzi i zniszczyli wielkie najpiękniejsze zabytki kultury światowej.

Z niepokojem i największym oburzeniem w ręce nacjonalistycznych i agresywnych bloków północnoatlantyckiego, która w rzeczywistości przeważnie amerykańskimi dowódcami wojskowymi prawo samowolnego określania miejsca i czasu ujęcia broni atomowej i termojądrowej.

Naród radziecki, który praktycznie zastosował energię atomową w celach pokojowych, gotów jest podzielić się swym doświadczeniem z innymi narodami. Radziecki wydział pełnił gościnność udzieloną delegacjom z Chin, Polski, Czechosłowacji, Rumunii, Niemieckiej Republiki Demokratycznej i innym krajom w zakresie wykorzystania na szerokość ujęcia atomowej w celach pokojowych.

Ludzie radzieckie stanowczo występują za zakazem broni atomowej i wszelkiej innej broni masowej zagłady, ponieważ kierują się oni wyłącznie interesami narodów i trwają zasadzie, że energia wykorzystana do nowej wojny, albo w ten sposób niepotrzebnie osiada i jest teraźniejszością.

Prezydium Akademii Nauk ZSRR wzywa do wystraszania nacjonalistycznych, wszystkich ludów radzieckich, by jedynymi poparli apel Światowej Rady Pokoju.

Wielkie idee roku wielkiej siły, wierzmy, że siły pokąją są niewyczerpane.

W godzinach wieczornych odbył się w sali 30.000 osób wiec, na którym uchwalono rezolucję wzywającą nowe propozycje NRD w sprawie pokojowego rozwiązania problemu niemieckiego. Uczestnicy wiecu zgadzają jednocześnie odrzucić układy paryskie.

»Rewolta w Niemczech zachodnich«
LONDYN (PAP). Pod tytułem »Resolte to Niemczech zachodnich« tygodnik »New Statesman and Nation« zamieścił artykuł swego specjalnego korespondenta w Bonn. Artykuł ten ugiął tekturę szeroko.

Korespondent podkreślił, że głównym powodem, na którym skupia się obecnie uwaga społeczeństwa zach-niemieckiego, jest problem reformy państwa. Adenauer jest zdecydowanie przeciwny ratyfikacji układów paryskich.

Jakie jednak będą tego skutki? — zapytuje korespondent. Ratyfikacja układów paryskich zastryczyłby jedynie sankcji między parlamentem bonńskim a ludnością, nie tylko w sprawie politycznej, lecz co do całej polityki Adenauera. Nie jest wykluczone, że konflikt ten zawyża na losach partii zach-niemieckiego, partii, która w istocie rzeczy jest tylko tworem prowizorycznym.

Ten twór państwowy został powołany do życia z woli zach-niemieckiej władzy okupacyjnej, a Niemcy zgodzili się nań, gdy byli jeszcze pod wrażeniem klęski i gdy sytuacja gospodarcza kraju była bardzo ciężka. Jeśli układy paryskie zostaną ratyfikowane, państwo to zdoła do obywateli takich ofiar, jakich może się domagać tylko prawdziwa ojczyzna, a państwo stałoby wojakowe.

Przywódcą socjaldemokratów Ollenhauera, którego wpływy znacznie wzrosły ostatnio, przedkładając się z regularnie rządowi Adenauera pytanie, na które rząd ten dotychczas nie dał logicznej odpowiedzi. Cóż może zaszkodzić natychmiastowe podjęcie rokowań w sprawie rzeźnicznictwa Niemiec, jaka jest gwarancja, że takie rokowania będą możliwe po ratyfikacji układów paryskich? — zapytuje Ollenhauer.

Adenauer nie może udzielić odpowiedzi na pytanie. Nie zwalając jednak w przedkładając się z szeregiem swych zwoleńców na prawicy i na zbierając się burzę na lewicy, chce on przeforsować ratyfikację układów paryskich, licząc na większość w parlamencie, który kieruje szerszą dążnością.

A tymczasem konflikt między rządem bonńskim a ludnością zach-niemiecką wciąż się zaostża. Ciężko ludność paryskich, za które minister Eden dostaw Order Podziękowań — pisał »New Statesman and Nation« — było niewątpliwie wzmocnienie stanowiska Mendes-Francera w Niemczech zachodnich oraz stworzenie w tych krajach lewicowo-centrowej i częściowo prowadzenie polityki a pozycji siły. Tymczasem Mendes-Franca wywodził się na układach paryskich, a w Niemczech zachodnich układy te osłabiły na pytanie. Nie zwalając jednak w przedkładając się z szeregiem swych zwoleńców na prawicy i na zbierając się burzę na lewicy, chce on przeforsować ratyfikację układów paryskich, licząc na większość w parlamencie, który kieruje szerszą dążnością.

MOSKWA (PAP). Agencja TASS ogłosiła oświadczenie rządu radzieckiego w związku z rozpoczętymi się 25 bm. w Londynie obradami podkomisji rozbrojenkowej ONZ.

Od czasu utworzenia ONZ — stwierdza m. in. oświadczenie — Zw. Radziecki domaga się powiększenia redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej.

Ważnym krokiem w tej dziedzinie była propozycja Zw. Radzieckiego na IX sesji Zgromadzenia Ogólnego we wrześniu 1954 r., dotycząca opracowania projektu konwencji międzynarodowej w oparciu o propozycje Francji i Anglii, wniesione do podkomisji rozbrojenkowej ONZ 11 czerwca 1954 r.

Zgromadzenie Ogólne poleciło Komisji Rozbrojenkowej i jej podkomisji sformułować wspomniane propozycje Zw. Radzieckiego i propozycje innych krajów, stwierdzając przy tym konieczność podjęcia nowych wysiłków w celu osiągnięcia porozumienia w sprawie redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej.

Wbrew tej uchwale, St. Zjednoczone, Anglia i Francja podejmują kroki prowadzące bezpośrednio do stopniowania porozumienia międzynarodowego.

Świadcząc o tym swawie przez te mocarstwa układy paryskie oraz uchwale z grudnia 1954 r. Rady bloku północnoatlantyckiego. Parłament — uczestnicy tego bloku, w tym USA, Anglia, Francja i Kanada, które są równocześnie członkami podkomisji rozbrojenkowej ONZ, powzięły uchwale dotyczące przygotowań do wojny atomowej.

Tego rodzaju polityka rządów USA, Anglii, Francji i innych krajów należących do bloku północnoatlantyckiego nie może nie prowadzić do zwiększenia groźby niszczycielskiej wojny atomowej we wszystkich niemieckich państwach następujących dla narodu, zwłaszcza dla Zw. Radzieckiego, zaludnionych obszarach Europy i nie tylko Europy.

Ta polityka mocarstw zachodnich znalazła również wyraz w rozwiązaniu problemu dotyczącego składu podkomisji rozbrojenkowej ONZ. W podkomisji nie są już ogólnie reprezentowane kraje i ludność. Zw. Radziecki proponował, by w skład podkomisji

Wobec tego, że ratyfikacja układów paryskich stanowiłoby groźbę niebezpieczeństwa uczynienia roszczeń o pokój w dziedzinie politycznej, ekonomicznej, społecznej i niepodległości, proponujemy aby uprawniona delegacja Izby Ludowej przedstawiła w Bundestagu w dniu 24 lutego 1955 r. nast. zasadniczą punkci widzenia w sprawie wolności demokratycznych wyborów ogólnoniemieckich, ustawy wyborczej i kontroli międzynarodowej. Jednocześnie wyznaczyła delegację Bundestagu, aby wypowiedziała się na temat tych wyborów na najbliższym posiedzeniu Izby Ludowej.

Nasza delegacja gotowa jest do przeprowadzenia rokowań dotyczących innych spraw związanych z jednolitością Niemiec i zapewnieniem pokoju.

W skład delegacji wchodzi członkini wiceprezjum Izby Ludowej: H. Mauer — Niemiecka Socjalistyczna Partia Jedności (SED), E. Goebkenau — Demokrytyczna Partia Chłopska (DBD), Wilhelmine Schirmer-Proebscher — Liberalno-Demokratyczna Partia (LDPD) H. Hermann-Narodowo-Demokratyczna Partia (NDDP) G. Goetting — Unijonizacyjno-Demokratyczna (UDU).

Prosimy o poinformowanie nas, kiedy mogą się rozpocząć w Bundestagu wydatków na świadczenia społeczne oraz przez podniesienie podatków o 15 proc. — obalony został swego czasu głosami swoich wstawienników politycznych przytych. Już ten fakt dowiódł przed trzema laty, do jakiego rozbitcia wewnętrzznego w obozie burżuazyjnej reakcji francuskiej doprowadziła polityka Departamentu Sił zbrojnych na reemigrację Niemiec zachodnich.

OBECNE USILOWANIA znalezienia opremiera wskazują na to, że rozkład wśród partii burżuazyjnych nie tylko nie osłabi, ale wręcz przywróci, co najmniej częściowo, dotychczasowy status quo. Wobec tego, że ratyfikacja układów paryskich stanowiłoby groźbę niebezpieczeństwa uczynienia roszczeń o pokój w dziedzinie politycznej, ekonomicznej, społecznej i niepodległości, proponujemy aby uprawniona delegacja Izby Ludowej przedstawiła w Bundestagu w dniu 24 lutego 1955 r. nast. zasadniczą punkci widzenia w sprawie wolności demokratycznych wyborów ogólnoniemieckich, ustawy wyborczej i kontroli międzynarodowej. Jednocześnie wyznaczyła delegację Bundestagu, aby wypowiedziała się na temat tych wyborów na najbliższym posiedzeniu Izby Ludowej.

Nasza delegacja gotowa jest do przeprowadzenia rokowań dotyczących innych spraw związanych z jednolitością Niemiec i zapewnieniem pokoju.

W skład delegacji wchodzi członkini wiceprezjum Izby Ludowej: H. Mauer — Niemiecka Socjalistyczna Partia Jedności (SED), E. Goebkenau — Demokrytyczna Partia Chłopska (DBD), Wilhelmine Schirmer-Proebscher — Liberalno-Demokratyczna Partia (LDPD) H. Hermann-Narodowo-Demokratyczna Partia (NDDP) G. Goetting — Unijonizacyjno-Demokratyczna (UDU).

Prosimy o poinformowanie nas, kiedy mogą się rozpocząć w Bundestagu wydatków na świadczenia społeczne oraz przez podniesienie podatków o 15 proc. — obalony został swego czasu głosami swoich wstawienników politycznych przytych. Już ten fakt dowiódł przed trzema laty, do jakiego rozbitcia wewnętrzznego w obozie burżuazyjnej reakcji francuskiej doprowadziła polityka Departamentu Sił zbrojnych na reemigrację Niemiec zachodnich.

państw. Rząd radziecki uważa, że broń atomowa, wodnorodna i inne rodzaje broni masowej zagłady powinny być zakazane oraz że należy podjąć odpowiednie kroki zapewniające skuteczną kontrolę międzynarodową nad zakazem broni atomowej oraz redukcją zbrojeń i sił zbrojnych.

W ostatnich czasach ze strony szerokiego kręgu społeczeństwa w wielu krajach wyrażane jest głośne niezadowolenie z powodu broni atomowej i wodnorodnej. Realizacja tego zadania przyczyniła się do osiągnięcia zasadniczego celu — całkowitego zakazu broni atomowej oraz wywołania jej ze zbrojeń wszystkich państw.

PROPOZYCJE RADZIECKIE
W związku z powyższym należy przypomnieć, że Związek Radziecki w ramach konferencji międzynarodowej berlińskiej ministrów spraw zagranicznych zwołanej w styczniu 1954 r. zwołania światowej konferencji w sprawie powiększenia redukcji zbrojeń. Zwołanie takiej konferencji zgodne jest z interesem zagrożenia napięcia w stosunkach międzynarodowych, z interesem utrzymania powszechnego pokoju.

Rząd radziecki uważa za konieczne, aby jeszcze w 1955 r. ONZ zwołała światową konferencję w sprawie powszechnego redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej.

»NRD« uyciąga braterską dłoń do Niemiec zach.
Izba Ludowa proponuje Bundestagowi wymianę delegacji — rozmowy w sprawie wyborów

BERLIN (PAP). Upowiadani przez sz. Izby Ludowej NRD deputowani W. Keller i M. Deek przekazał przewodniczącemu Bundestagu (parlament zach-niemiecki) Gerstenmaierowi propozycję Prezydium Izby Ludowej następującej treści:

»W ostatniej chwili prezydium Izby Ludowej zwraca się do Bundestagu i jego frakcji z propozycją, aby zamknąć reemigracyjną Niemiec zach-niemieckich w drodze natychmiastowych rokowań na temat niezakończonych przygotowań wyborów ogólnoniemieckich.

Wobec tego, że ratyfikacja układów paryskich stanowiłoby groźbę niebezpieczeństwa uczynienia roszczeń o pokój w dziedzinie politycznej, ekonomicznej, społecznej i niepodległości, proponujemy aby uprawniona delegacja Izby Ludowej przedstawiła w Bundestagu w dniu 24 lutego 1955 r. nast. zasadniczą punkci widzenia w sprawie wolności demokratycznych wyborów ogólnoniemieckich, ustawy wyborczej i kontroli międzynarodowej. Jednocześnie wyznaczyła delegację Bundestagu, aby wypowiedziała się na temat tych wyborów na najbliższym posiedzeniu Izby Ludowej.

Nasza delegacja gotowa jest do przeprowadzenia rokowań dotyczących innych spraw związanych z jednolitością Niemiec i zapewnieniem pokoju.

W skład delegacji wchodzi członkini wiceprezjum Izby Ludowej: H. Mauer — Niemiecka Socjalistyczna Partia Jedności (SED), E. Goebkenau — Demokrytyczna Partia Chłopska (DBD), Wilhelmine Schirmer-Proebscher — Liberalno-Demokratyczna Partia (LDPD) H. Hermann-Narodowo-Demokratyczna Partia (NDDP) G. Goetting — Unijonizacyjno-Demokratyczna (UDU).

Prosimy o poinformowanie nas, kiedy mogą się rozpocząć w Bundestagu wydatków na świadczenia społeczne oraz przez podniesienie podatków o 15 proc. — obalony został swego czasu głosami swoich wstawienników politycznych przytych. Już ten fakt dowiódł przed trzema laty, do jakiego rozbitcia wewnętrzznego w obozie burżuazyjnej reakcji francuskiej doprowadziła polityka Departamentu Sił zbrojnych na reemigrację Niemiec zachodnich.

OBECNE USILOWANIA znalezienia opremiera wskazują na to, że rozkład wśród partii burżuazyjnych nie tylko nie osłabi, ale wręcz przywróci, co najmniej częściowo, dotychczasowy status quo. Wobec tego, że ratyfikacja układów paryskich stanowiłoby groźbę niebezpieczeństwa uczynienia roszczeń o pokój w dziedzinie politycznej, ekonomicznej, społecznej i niepodległości, proponujemy aby uprawniona delegacja Izby Ludowej przedstawiła w Bundestagu w dniu 24 lutego 1955 r. nast. zasadniczą punkci widzenia w sprawie wolności demokratycznych wyborów ogólnoniemieckich, ustawy wyborczej i kontroli międzynarodowej. Jednocześnie wyznaczyła delegację Bundestagu, aby wypowiedziała się na temat tych wyborów na najbliższym posiedzeniu Izby Ludowej.

Nasza delegacja gotowa jest do przeprowadzenia rokowań dotyczących innych spraw związanych z jednolitością Niemiec i zapewnieniem pokoju.

W skład delegacji wchodzi członkini wiceprezjum Izby Ludowej: H. Mauer — Niemiecka Socjalistyczna Partia Jedności (SED), E. Goebkenau — Demokrytyczna Partia Chłopska (DBD), Wilhelmine Schirmer-Proebscher — Liberalno-Demokratyczna Partia (LDPD) H. Hermann-Narodowo-Demokratyczna Partia (NDDP) G. Goetting — Unijonizacyjno-Demokratyczna (UDU).

Prosimy o poinformowanie nas, kiedy mogą się rozpocząć w Bundestagu wydatków na świadczenia społeczne oraz przez podniesienie podatków o 15 proc. — obalony został swego czasu głosami swoich wstawienników politycznych przytych. Już ten fakt dowiódł przed trzema laty, do jakiego rozbitcia wewnętrzznego w obozie burżuazyjnej reakcji francuskiej doprowadziła polityka Departamentu Sił zbrojnych na reemigrację Niemiec zachodnich.

OBECNE USILOWANIA znalezienia opremiera wskazują na to, że rozkład wśród partii burżuazyjnych nie tylko nie osłabi, ale wręcz przywróci, co najmniej częściowo, dotychczasowy status quo. Wobec tego, że ratyfikacja układów paryskich stanowiłoby groźbę niebezpieczeństwa uczynienia roszczeń o pokój w dziedzinie politycznej, ekonomicznej, społecznej i niepodległości, proponujemy aby uprawniona delegacja Izby Ludowej przedstawiła w Bundestagu w dniu 24 lutego 1955 r. nast. zasadniczą punkci widzenia w sprawie wolności demokratycznych wyborów ogólnoniemieckich, ustawy wyborczej i kontroli międzynarodowej. Jednocześnie wyznaczyła delegację Bundestagu, aby wypowiedziała się na temat tych wyborów na najbliższym posiedzeniu Izby Ludowej.

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pineau, w którym współpracownikami mieli być przywódca partii katolickiej Robert Schuman (były minister spraw zagranicznych) i przywódca partii radykalów — Delbos, pomysłami był jako koalicja socjalistów katolików i radykalów. Początkowo Pineau liczył na współpracę Mendes-Francera,

Wzrost ludzkości

Kryzys we Francji trwa

T RWAJACY OD 18 DNI francuski kryzys rządowy, spowodowany u padkiem dotychczasowego premiera Mendes-Francera trwa nadal. Już trzech kandydatów na premiera próbowało skierować nowy rząd, ale dołączyli do nich się do niego.

Pierwszy kandydat, fałszywie kandydujący na premiera, był socjalistą, a katechizy MRP, ani nawet wieloletni dyktator, jeden z przywódców katolickiej MRP, pan Pflimlin nie zdobył poparcia socjalistów i gwałtownie, wobec czego stracił się musiał między twórcami gabinetu. Trzeci kandydat, jeden z emulowanych przywódców SFIO, pan Pineau podjął się misji stworzenia rządu i nawet stał się wczoraj przed Zgromadzeniem Narodowym, które jednak 312 głosami przeciwko 256 odmówiło mu inwestytury. Gabinet pana Pine

